
l. MUNICIPALID D DE PUQUELDON 

SECRETAR! MUNICIPAL 

REUNION ORDINARIA Nº 33 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PUQUELDÓN 

19 DE NOVIEMBRE DE 2015 

Se da inicio a la reunión siendo las 14:30 hrs. y se realiza en la Sala de Sesiones de la 

Municipalidad de ~uqueldón, es presidida por el Presidente del Concejo Municipal (s) Sr. 

Rodrigo Ruiz Diaz, fuenta con la asistencia de los Concejales Sres. Alex Agüero Alvarado, Elisa 

Uribe Guaquin, Jaitjie Mansilla Haro, Eme Miranda Vargas y asiste como Secretaria de Actas y 

Ministro de Fe la Sr~. Pamela Agüero Díaz, Secretaria Municipal: 
1 

TABLA: 

l.- Lectura Ac a Anterior. 

2.- Lectura de orrespondencia. 

3.- Cuenta Sr. f"\lcalde. 

4.- Participaci~n Sres. Concejales. 

5.- Aprobaciót Modificación Presupuestaria. 

1.- LECTURA ACf A ANTERIOR 
1 

Se aprueban las a tas, con la siguiente observación del acta reunión ordinaria nº 32 de la 
Concejala Sra. Elis Uribe, quien señala que no se coloco en el acta en mención la justificación 
de la votación que izo cada uno y solo aparece la del Concejal Sr. Eme Miranda, lo cual era lo 
mismo que opinab todos pero debería haberse detallado. 

2.- LECTURA DE ORRESPONDENCIA 

No hay lectura para orrespondencia. 



ºMunicipios. 

Concejala Sra. Elis Uribe, solicita conocer en qué situación se encuentran las casetas sanitarias 
que presentaban pr blemas. 

Sres. Concejales, a uerdan por unanimidad solicitar un informe a la Dirección de Obras donde se 
indique la situació actual del proyecto de las casetas sanitarias, el cual ya fue recepcionado y 
conocer si se s sanaron las observaciones y problemáticas que presentaban algunos 
beneficiaros. 

Concejala Sra. Elis4 Uribe, solicita se pueda entregar una copia del Contrato actual del servicio a 
la Comunidad y coqocer las bases de la nueva licitación antes de que se liciten; Sres. Concejales, 
solicitan se haga lle'ar una copia de las nuevas bases y conocerlas antes de su aprobación. 

li 

Concejal Sr. Alex 1 Agüero, manifiesta su agradecimiento ya que las solicitudes que hizo 
personalmente se e~uentran realizadas, con respecto a otro tema, sugiere que se pueda mejorar o 
reparar el letrero qu~ se encuentra ubicado en la Iglesia de Ichuac. 

Concejal Sr. Jaime +ansilla, manifiesta que tenía una petición pero la realizara cuando este el Sr. 
Alcalde. 1

1 

Concejal Sr. Eme Jiranda, señala que en reiteradas ocasiones ha solicitado que puedan mejorar 
la situación de las :¡redas entre la Iglesia de San Agustín y la entrada al camino de Puerto Haro 
hasta la Iglesia Evan$élica. 

1 

Concejal Sr. Eme J\ffiranda, solicita se pueda conversar con Carabineros por la situación del 
Mirador que se encu~ntra ubicado en Aldachildo pasado el cementerio, ya que en dicho lugar se 
produce mucho <leso den y destaca que en su momento se sugirió que se modifique o se cierre la 
parte de debajo de lo miradores. 

Concejal Sr. Eme M" anda, sugiere que como ya se acercan las actividades de verano y de fin de 
año, puedan hermostjarse los sectores para que el entorno sea más agradable y también destaca 
sobre la señaletica qu~ debe mejorarse y que las luminarias siguen encendidas. 

Concejal Sr. Rodrig Ruíz, sugiere que se pueda colocar música de la zona en la plaza, 
considerando la visit de turistas. 

Concejal Sr. Rodrigo uíz, sugiere que la decoración de navidad se coloque con más tiempo y no 
a última hora y tambi n señala que podría verse la posibilidad de instalar regadío en la plaza. 

Concejal Sr. Eme Mi da, sugiere que se pueda mejorar y hermosear la entrada a Puqueldón. 

Concejal Sr. Rodrigo Ruíz, señala que podría dejarse considerado en el Presupuesto Municipal 
para seguir con el te a de roce de caminos interiores y coloca como ejemplo el camino de 
Hueñoco; Concejal S . Eme Miranda, manifiesta que planteo anteriormente las personas que 
podrían hacer el trabaj y no se considero. 

Concejal Sr. Rodrigo uíz, señala que sería importante conocer el detalle de las actividades que 
se van a realizar este róximo año como también los artistas que se tienen considerados y poder 
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·considerar artistas ue abarquen dos grupos de edad. 

Sres. Concejales, a uerdan por unanimidad, solicitar un informe con respecto a los gastos de las 
actividades de ver o 2015 incluyendo el detalle de presupuesto por actividad, esto con el fin de 
tener de tener la rel ción del presupuesto de las actividades programadas para el año 2016. 

' 

Concejal Sr. Eme ~, iranda, solicita haciendo alusión de lo planteado por el Concejal Sr. Jaime 
Mansilla con respe to al rescate de algunos caminos, se pueda arreglar el camino que ingresa 
donde doña Maria ahuel y termina donde doña Ester Perez. 

De esta manera se <Ja por terminada la reunión siendo las 15:38 horas. 
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SECRETARIA DE ACTAS 


